

VÁRUNK

A SZEMERETELEPI REFORMÁTUS GYÜLEKEZET KIADVÁNYA

VII.évf. 2.szám

2018. május



A legnagyobb pünkösti csoda (Ap. Csel. 2, 37-39)

„...amikor ezt meghallották, mintha szíven találták volna őket...”

A Szentlélek munkája elválaszthatatlan Isten igéjétől. A pünkösti történet minden mozzanata az akkor ismert Biblia ígéreteihez kötődik. A Lélek központi munkája az, hogy megértesse és szívünkbe juttassa Isten szavát, az evangélium üzenetét. Ez teszi hatalmassá és sorsfordítóvá. Csak az ige jó megértése rendezi el ugyanis az ember örök sorsát ebben a világban. Pünkösd látványos csodái csupán nyitányai voltak a Lélek csendes, de legsodálatosabb munkájának:

Isten üzenete szíven találta a hallgatókat. Az ember szíve önmagában mindig kemény és fenntartással terhelt Istennel szemben. Önmagától nem képes teljesen megnyílni. Lídiáról, az első európai keresztyén asszonyról olvassuk: „akinek az Úr megnyitotta a szívét”. Az ember elkezd vágyakozni arra, hogy komolyan szembenézzen Istenével, a Biblia szava egyre inkább központi helyet



foglal el életében, és végül az üzenet úgy szíven találja, hogy már sehova se képes hátrálni. Akit szíven találnak a harctéren, annak már semmi esélye sincs. A Pétert hallgató emberek megértették, hogy olyan halálos bünt követtek el, amelyre a törvény nem adhat felmentést.

„Mit tegyünk, atyámfiai férfiak?”

Az iszonyatos döbbenet szinte kézzel fogható. Isten elküldött fiát, az Atya szemének fényét, akire egész üdvtervét építette, ők megragadták és megölték. Nincs mentségük, mert ezzel maguk írták alá örök halálos ítéletüket. A Megváltó eljött, de ők félreértették, megvetették, gyűlölték és végül megölték. Boldog ember az, aki már most és nem az utolsó ítéletkor dőbber rá erre, mert

akkor már késő! A törvény ugyanis ma sem adhat felmentést arra, hogy Isten Fiát az ember megvesse. Az Atya az ember megváltása érdekében Fiára sújtott, aki a halálos ítéletet helyettünk szenvedte el. Ez a Fiú ezen túl már nem lehet életünk perifériáján, hanem csak annak középpontjában! A Szentlélek világít rá arra, hogy az ember igazi bűne, hogy Isten fiát nem veszi komolyan, nem követi őt, nélküle rendezi be életét. Mit tehetünk e döbbenetes felismerés után?

„Térjete meg és keresztelkedjete meg valamennyien Jézus Krisztus nevében, bűneiteket bocsánatára...”

Mit jelent a megtérés ebben a helyzetben? Megtagadom eddigi Jézus uralma nélküli életemet, elismerem halálos vétkeimet és teljes szívvel felé fordulok. Ugyanakkor elhiszem az evangélium szavát, hogy Isten az én ellehetetlenült helyzetemben készített megoldást minden bűnöm bocsánatára. A hit ugyanolyan fontos, mint a bűnbánat! Isten Fia minden bűnömért megfizetett, annak adósságát kiegyenlítette, hogy engem nyomorultat az Atya tisztának nyilváníthasson. A keresztségben is ez a hit mutatkozik meg: Jézus halála az én halálos ítéletem, feltámadása pedig az én új és örök életem. Elismerem, hogy nélküle én a halálban voltam, és hittel engedem, hogy abból felemeljen. Mert egy név van csupán, akire nézve Isten kész minden bünt eltörölni, és ez Jézus Krisztus neve!

„...és megkapjátok a Szentlélek ajándékát, mert tiétek az ígéret és gyermekeiteké, sőt mindazoké is, akik távol vannak, akiket csak elhív magának az Úr; a mi Istenünk.”

Hogy mi következik ebből? Az első, hogy nem mi ajándékozzuk meg Istent, hanem Ő a megsértett és eddig nélkülözött Úr halmoz el minket ajándékaival. A második, hogy a megváltás nem egyszeri mentőakció, hiszen a kegyelmet nyert bűnös a maga erejéből nem lenne képes a célhoz elérkezni. A Szentlélek vezet, támogatja és segíti. Ettől kezdve Isten gyermeke soha nincs már egyedül, Ura nem hagyja magára. A harmadik pedig, hogy a Szentlélek ajándékát elnyert ember két csodálatos ígérettel rendelkezik.

Egyrészt gyermekei, háza népe is esélyesen hitre jutnak. Új család, nemzedék épül fel a hitre. A hitelesen megért keresztyén élet nagy hatással van a gyermekekre. Ebben a szülők hite a meghatározó és felelős. A hívő nagyszülő, bár sokat tehet unokája hitben való növekedéséért, a szülőket pótolni nem tudja, mert a gyermek számára a szülő hozzáállása a meghatározó. Másrészt, a Szentlélek ajándékában részesülő hívő alkalmassá lesz arra, hogy az Istentől távol levőket hívogassa, mert ezt bizta rá az Úr. Az eszközök erőtlensége nem akadály Isten kezében. Végezzük hittel ezt a szolgálatot!

Kiss László lelkipásztor

Milyen lélek munkál bennünk?

Pünkösöd a Szentlélek kitöltetésének ünnepe, amikor Jézus – ígérete szerint elküldte hozzánk a Pártfogót, aki megtanít bennünket mindenre, és aki eszünkbe juttat mindent, amit Jézus mondott. (Jn 14,26) Érdekes, hogy a reformátusság sokszor szemérmesen viszonyul a Szentlélekhez, igen keveset beszél róla, mintha félne, hogy könnyen karizmatikussá válik. Holott valamennyiünket a Szentlélek munkája elevenített meg, Isten maga lehelte belénk az ő Lelkét: „Lelkemet adom belétek, életre keltek.” (Ez 37,14) Ugyanakkor sokszor tapasztaljuk, hogy az emberek nincsenek azzal tisztában, hogy életükben mi a Szentlélek munkája, és mi az, ami attól idegen. Jonathan Edwards, a XVIII. századi amerikai ébredési mozgalom egyik vezéralakja János apostol első levele alapján öt pontban foglalta össze, hogy miképp tehetünk különbséget.

1. A Szentlélek munkája mindig Krisztusra mutat és őt dicsőíti

„Az Isten Lelkét erről ismeritek meg: amelyik lélek vallja, hogy Jézus Krisztus testben jött el, az Istentől van. Amelyik lélek pedig nem vallja Jézust, az nem az Istentől van. Ez az antikrisztus lelke, amelyről hallottátok, hogy eljön, most pedig már a világban van.” (1Jn 4,2-3)



Ha vallod teljes hittel, hogy Krisztus Isten Fia, aki született Máriától, szenvedett Pilátus alatt, büneidért meghalt, majd harmadnapon feltámadott, és aki az egyetlen út az Atyához, akkor benned az ő lelke munkál. Ha a gyülekezet közösségében a szolgálatod

Krisztusra mutat, az ő dicsőségét szolgálja, akkor ott az ő lelke munkál. Ha folyamatosan érzed a vágyat, hogy közösségben élj Krisztussal, naponta elkérd imádságban üzenetét, és olvasd az evangéliumot, akkor téged az ő lelke hajt.

De ahol nincs bizonyágtétel Krisztusról, ahol nincs hitvallásos meggyőződés Krisztusról, ott az antikrisztus lelke munkál. Nincs harmadik lehetőség: vagy a Szentlélek munkálkodik vagy az antikrisztus lelke.

2. A Szentlélek munkája rombolja a sátán birodalmát

„Ti Istentől valók vagytok, gyermekeim, és legyőztétek őket, mert nagyobb az, aki bennetek van, mint az, aki a világban van. Ők a világból valók, ezért a világ szerint beszélnek, és a világ rájuk hallgat.” (1Jn 4,4-5)

A Szentlélek munkája mindig az ördög munkája, a bűn hatalma, a

kísértések, a testies vágyak, vagyis a világ ellen hat. De mit is ért az apostol itt „világon”? A második fejezetben ezt olvassuk: „Ne szeressétek a világot, se azt, ami a világban van. Ha valaki szereti a világot, abban nincs meg az Atya szeretete. Mert mindaz, ami a világban van, a test kívánsága, a szem kívánsága, és az étellel való kérdés, nem az Atyától, hanem a világtól van.” (1Jn 2,15-16) Fontos látni, hogy itt nem arról van szó, hogy a külső romlott világ megrontja és bűnbe viszi az ártatlan embert. Jézus elég egyértelműen tanít arról, hogy a bűn az emberi természetben már eleve ott van: „Mert belülről, az ember szívéből jönnek elő a gonosz gondolatok, paráznaságok, lopások, gyilkosságok, házasságtörések, kapzsiságok, gonoszságok; valamint csalás, kicsapongás, irigység, istenkáromlás, gőg, esztelenség. Ezek a gonoszságok mind belülről jönnek; s ezek teszik tisztátalanná az embert.” (Mk 7,21-23) A Szentlélek munkája arról ismerhető fel, hogy a felsorolt ocsmányságok ellen dolgozik, hogy életünk egyre nagyobb része fölött vegye át Krisztus az uralmat.

3. A Szentlélek munkája mindig a Szentírásra mutat

„Mi Istentől valók vagyunk: aki ismeri Istent, az hallgat ránk, aki nem Istentől van, az nem hallgat ránk. Erről ismerjük meg az igazság lelkét és a tévelygés lelkét.” (1Jn 4,6)

Aki ismeri Istent, ismeri az ő igéit. A Szentlélek munkájában minden esetben kirajzolódik Isten igéje, minden esetben rá lehet mutatni arra a parancsra, amelyet Isten maga rendelt. A sötétség fejedelme sohasem fog a világosság forrásához közelíteni: az, akiben nem munkál a Lélek, nem tud rámutatni cselekedeteinek bibliai alapjaira. Sőt: a világ gyermekei gyűlölik a Biblia minden kinyilatkoztatását, mert annak élő és ható igéje leleplezi őket saját maguk előtt, és rendkívül kellemetlen folyton szembesülni egy olyan tükörrel, amely kendőzetlenül mutatja romlott valónkat.



4. A Szentlélek munkája magasra emeli az igazságot

„Erről ismerjük meg az igazság lelkét és a tévelygés lelkét.” (1Jn 4,6)

A Szentlélek munkája hozzásegíti az embereket, hogy eljussanak az igazság megismerésére. A Szentlélek munkája bizonyágtétel az evangélium erejéről. Az, akiben a Szentlélek munkál, nem nézi tétlenül a mellette élő, lelki értelemben haldoklót, hanem érzi a felelősségét, hogy segítse őt eljutni az igazságra. A Szentlélek munkája az is, hogy képesek vagyunk nem megalkudni

a világgal, a bennünket körülvevő kultúra hatásaival, korunk ideológiáival, holott mennyivel kényelmesebb lenne mindig kompromisszumot keresni: arra felé hajlítani az igazságot, amely a mai ember fülének is kedves. A sátán épp ezen munkálkodik. Jézus mondja, hogy az ördög a hazugság atyja (Jn 8:44), ezért ellensége az Ige által kijelentett igazságnak. A sátán soha nem nyíltan támad az igazságra, hanem az isteni igazságot erodálja, kétértelműsíti, lágyítja, felpuhítja, s közben folyton arra hivatkozik, hogy ezt az ember boldogságáért teszi. Ez pedig halálos megtévesztés.

5. A Szentlélek munkájának eredménye az Isten és a testvéreink iránti szeretet

„aki szeret, az Istentől született, és ismeri Istent; aki pedig nem szeret, az nem ismerte meg az Istent; mert Isten szeretet.” (1Jn 4,7-8)

A Szentlélek munkálkodásának bizonyítéka az a szeretet, ami abból a felismerésből fakad, hogy „Isten előbb szeretett minket” (1Jn 4,19), mégpedig annyira szeretett bennünket, hogy egyszülött Fiára helyezte a teremtett emberiség összes vétkét, majd pedig végrehajtotta rajta a bennünket illető halálos ítéletet. Annyira szeretett bennünket, letette értünk az életét, ez pedig arra indít bennünket, hogy mi is így tegyük le saját életünket testvéreinkért. És ennek az önmagam számára való meghalásnak a gyümölcsei a szeretet, az öröm, a békesség, a türelem, a szívesség, a jóság, a hűség, a szelídség, az önmegtartóztatás. (Gal 5,22-23)

Nem a Szentlélek munkál ott, ahol azért segíték másnak, hogy a magamról alkotott képem jobb legyen, hogy az önbecsülésem erősödjön, hogy ezáltal jobb embernek érezhessem magam. Mert ahogy a szeretet himnuszában olvassuk: a szeretet nem keresi a maga hasznát. (1Kor 13,5)

Pünkösöd ünnepén szánjunk egy csendes órát arra, hogy a fentiek segítségével megvizsgáljuk magunkat: milyen és főképp: kinek a lelke lakozik bennünk?

Czibere Károly

A pünkösöd utáni ember

A „pünkösöd utáni ember” olyan, akiben Isten Szentlelke él és munkálkodik. Mít végez a Lélek egy ilyen, pünkösöd utáni emberben? Mindenekelőtt azt, hogy visszakerül abba a helyzetbe, amit elvesztett a bűnesetkor, és ami az ember alaphelyzete lenne: szereti és dicsőíti Istent, Vele kapcsolatban van, Őt szolgálja.

A „pünkösöd utáni ember” már megtett egy utat. A Lélek megmutatta neki bűneit, meglátta szörnyű óemberét és csak egy vágya volt: hogy más lehessen és máshogy élhessen, mint eddig. A Szentlélek teljesítette ezt a vágyát, hiszen

újjáteremtette őt. Üres élet helyett, valóban létezni, valóban élni kezd.

Innentől kezdve a „pünkösöd utáni ember” ajándékokra számíthat. Ebben a szeretetlen, örömtelen, békétlen, türelmetlen, szívtelen, gonosz, hűtlen, erőszakos és tobzódó világban öbenne megjelenik a szeretet, az öröm, a



békesség, a türelem, a jóság, a hűség, a szelídség és a mértékletesség. (Gal 5,22) Olyan képtelenségekre is képes lesz, hogy szeresse ellenségét, mert megkapja a szeretet lelkét. (2Tim 1,7) A pünkösöd utáni ember nagy nehézségei, feladatai közben erőt kap az erő lelkétől. (2Tim 1,7) Fájó veszteségei közben érzi a Vigasztaló vigasztalását és a Pártfogó pártfogását. Élete

ütelágazódásaiban vezet, tanácsolja és óvja a Szentlélek.

S hogy mi minden még a Lélek munkája az újjászületett „pünkösöd utáni emberben”? Tapasztalja azt a csodát, hogy érti Isten beszédét, mert a Lélek tanítja, magyarázza azt. Személyesen beszélgethet Istennel, mert a Lélek tanítja imádkozni, sőt Ő maga imádkozik az ilyen emberben.

A „pünkösöd utáni embert” Isten Lelke összekapcsolja a többi hívővel. (1Kor 12,13) Kijelöli s helyét és s feladatait az életben és a közösségben, illetve hozzá minden szükséges képességeket megad. (1Kor 12,7) Mennyei ajándéksomagként az ilyen ember mindent megkap, amit Krisztus a kereszten megszerzett. (2Kor 1,20)

A legnagyobb azonban az, hogy a „pünkösöd utáni ember” egész biztosan tudhatja, hogy Isten elfogadta őt és örök élettel ajándékozta meg! Hiszen ennek pecsétjeként kapta a Szentlelket. (Ef 4,30)

Mit tehetünk azért, hogy „pünkösöd utáni emberré” formálódjunk? Talán csak egyetlen egy dolgot - **tegyük Úrrá Krisztust az életünkben!**

Azs

Pünkösöd

Teremtő lélek szállj miránk,
Világosíts meg égi láng!
Ki alkotád a szíveket,
Öntsd ezekbe kegyelmedet.

Pozsonyiné (Manyika)

GYEREKSAROK – nem csak gyerekeknek...

Az evangéliumok fontos üzeneteivel szeretnénk jobban megismertetni benneteket, így ezzel kapcsolatos feladatok várnak rátok. Az első három helyes megfejtő az iratterjesztésben beváltható vásárlási utalványt kap 3000, 2000 és 1000 forint értékben, amelyet Borkó Tamás gondnoktól lehet átvenni a megfejtések átadásának ellenében.

Találd meg a különbséget

A Szentlélek eljövetelekor ketten is megörökítették a tanítványokat. Ám a két kép nem lett teljesen egyforma. Keresd meg a 8 különbséget!



Kódok

Dekódold az üzenetet, és keresd meg, hol található a Bibliában? (Egy négyzetbe egy magánhangzó vagy mássalhangzó kerülhet. A cs, gy, ny stb. mássalhangzók egy négyzetbe írandók!)



| | | | |
|---|---|---|---|
| 1 | 2 | 3 | 4 |
| | | | |

| | | | | |
|---|---|---|---|---|
| 5 | 2 | 6 | 7 | 8 |
| | | | | |

| | | |
|---|----|----|
| 9 | 10 | 11 |
| | | |



| | | | | |
|----|----|----|----|----|
| 12 | 13 | 14 | 15 | 16 |
| | | | | |

| | | |
|----|----|---|
| 17 | 18 | 4 |
| | | |

| | | |
|----|----|----|
| 19 | 20 | 21 |
| | | |

| | | | |
|----|----|----|----|
| 17 | 20 | 12 | 12 |
| | | | |

| | | | | | |
|---|----|----|----|----|----|
| 3 | 13 | 14 | 16 | 13 | 14 |
| | | | | | |

| | |
|---|---|
| 5 | 8 |
| | |

| | |
|----|---|
| 18 | 3 |
| | |

| | | | | | | |
|----|---|----|----|----|----|----|
| 13 | 1 | 21 | 13 | 19 | 13 | 14 |
| | | | | | | |

| | | | |
|----|----|---|----|
| 21 | 13 | 6 | 16 |
| | | | |

| | |
|---|---|
| 5 | 8 |
| | |

| | | |
|---|----|----|
| 3 | 13 | 21 |
| | | |

| | | | | |
|----|----|----|----|----|
| 21 | 13 | 19 | 13 | 14 |
| | | | | |

| | |
|----|---|
| 13 | 1 |
| | |

| |
|---|
| 8 |
| |

| | | | | | | | |
|---|---|---|----|---|----|---|----|
| 9 | 2 | 6 | 16 | 7 | 20 | 4 | 10 |
| | | | | | | | |

| | | |
|---|----|----|
| 3 | 13 | 21 |
| | | |

| | | |
|----|----|---|
| 17 | 15 | 3 |
| | | |

| | |
|----|---|
| 13 | 1 |
| | |

| | | | | | | | |
|---|----|----|----|---|----|----|----|
| 5 | 20 | 11 | 11 | 2 | 16 | 20 | 14 |
| | | | | | | | |

Házasságot kötöttek!



Május

Baki Zsombor - Németh Györgyi

„nem jó az embernek egyedül, szerzek neki segítőtársat, hozzáállót” (1Móz 2, 18)

Akik elmentek a minden élők útján!



Március

Majer Gábor élt 75 évet
Füredi Tamásné Horváth Anna élt 72 évet
Győrössi Józsefné Emszt Ágnes Jolán élt 61 évet

Április

Maczkanics Miklósné Kiss Mária élt 84 évet
Bárány Benőné Belinszki Irén élt 70 évet
Kontos Bertalan élt 79 évet
Mészáros Sándor élt 90 évet

Május

Ács Kálmánné, Szabó Irén Gizella élt 79 évet

„Mert tudom, hogy az én megváltóm él, és utoljára az én porom fölött is megáll” (Jób 19, 25)

Köszöntjük megkeresztelteket

Március

Vörös Márton Mór
Vörös Laura Léda
(Vörös Gábor és dr. Nagy Lilla gyermekei)

Április

Bobák Botond
(Bobák Csaba és Juhos Zsanett kislánya)
Lendvai Hajnalka felnőtt
Sárosi Tímea felnőtt



„mert tiétek az ígéret és gyermekeiteké” (ApCsel) 2, 39

Köszöntjük a felnőtt konfirmáltakat!

Április

Lendvai hajnalka
Sárosi Tímea

„légy hű mindhalálig és néked adom az élet koronáját” (Jel 2, 10)

Ima

Mennyei Atyám segíts engem, hogy az élet buktatókkal teli útvesztőjében mindig megtaláljam az utat hozzád! Ámen

Tóth Brigitta

Isten bennünk

Sok mindenért lelkesedünk
Mi az egész életünkben,
És örömet okoz nekünk,
Ha sikerünk van ezekben.

Az Úr viszont külön-külön
Minden embert szeret, vezet.
Lelke segíti, hogy nőjön,
Megértse, hogy Ó az Élet!

Tüzet mégsem gyújt bennünk más,
Csak Isten: az Ő Szentlelke,
Mert a lelkünk mélyére ás,
S betölt Urunk szeretete!

Igéje szól életünkben,
Jól helyretesz vele minket.
Közösséggé formál közben,
Összekovácsol bennünket.

Minden ember különbözik,
Máshogy látja a dolgait.
Másképpen is gondolkodik,
Úgy hozza meg döntéseit.

Dicsérjük a mi Urunkat,
Köszönjük meg Pártfogónkat!
Vele meglátjuk az utat,
Mit kijelölt, s nekünk mutat.

Hajdu Gergely

Gyülekezeti rövidhírek, beszámolók kiemelt alkalmakról

Rovatunkban a gyülekezet elmúlt időszaki legfontosabb kiemelt eseményeiről, szolgálatairól, illetve várható eseményeiről tudósítunk. Oly sok minden történik, oly sok áldásban van részünk, amiről a testvérek, vagy sokan közülünk nem is értesülünk.

Az el nem feledett hálaáldozatok

Több olyan szolgálat van, amelyet a testvérek nagy hűséggel és kitartással



végeznek. Ilyen a takarításban fáradozók, a templomot és az udvart rendben tartók, az „egyházfiak”, a pénztáros, az iratterjesztő, a honlapkezelő, a kivetítő-kezelő, a szeretetvendéglátók szolgálata; és még sorolhatnánk. Ez a névtelen és csendes szolgálatnak járó köszönet helye, amely nélkül ez a közösség nem lehetne az, ami.

„Íme eljövök hamar, velem van az én jutalmam, és megfizetek mindenkinek a cselekedete szerint.” (Jel 22, 12)

Gyógyító találkozások - 2018. április 9-13

Húsvétot követően evangelizációt szerveztünk gyülekezetünkben. A szolgálatot a patronált marcali gyülekezet lelkésze, Fazekas Krisztián vállalta. Az öt napon át esténként tartott alkalomban olyan történetekkel szólt hozzánk Isten ígéje, amelyek gyógyítani tudják az emberek közötti sérelmeket, a bűn megbetegítő fájdalmát és az Isten és ember közötti megromlott viszonyt. Ézsau és Jákób (1Móz 32,1-33,4), József és testvérei (1Móz 45,1-15; 50,15-21), a samáriai asszony (Jn 4,4-41), a Krisztust könnyeivel öntöző bűnös nő (Lk 7,36-50) helyzetében megmerítkezve és az imádság fontosságával (Mt 6,1-8) szembesülve élhettük át Isten gyógyító erejét. Hálásak vagyunk Istennek és a szolgálatot felvállaló lelkésznek.



Anyáknap ajándékkészítés és köszöntés – 2018. április 14. és május 6.

A gyerekek közössége idén is kedves ajándékokat készített édesanyáinknak, nagymamáinknak, és jövőbeli anyáinknak. Az ígés kártyákat és a rajta lévő cirkalmas, színes virágokat április idusának szombatján készítettük, szépszámu és dalos kedvű kézműves csapatunkkal. Május 6-án pedig énekekkel, verssel és furulyaszóval ajánlottuk az Úrnak anyáinkat, majd az istentisztelet végén a gyerekek adták át az ajándékokcákát a sokszor elérzékenyülő leány-és asszonytestvéreknek. Ezúton is kérjük Isten áldását a volt, mostani és majdani Édesanyák életére



és buzdítjuk fiataljainkat e csodálatos szolgálat vállalására.

„Megfeledez-e csecsemőjéről az anya, nem könnyörül-e méhe gyermekén?” (Zsolt 131, 2a)

Családi kirándulás Visegrádra és környékére – 2018. április 30.

Egy egész busznyi csipet-csapat kirándult ezen az áprilisi szombaton. Gyerekekkel, családokkal és komoly programmal felvértezve indult el a közel

40 fős társaság, kicsik és nagyok, és még idősebbek is. Jártunk a visegrádi várban és annak panoptikumában, majd lementünk az Apát-kúti patakhhoz, ahol a patakmeder, illetve a pisztrángos tó mentén eljutottunk a kitzűzött célterületre, pihenőhelyre, játszótérre. A gyerekek birtokba vették a patakot és komoly „folyamszabályozási” munkálatokba kezdtek, majd hogyanem megfélekedve a



piknikezésről. Jó volt együtt lenni, kicsit ismerkedni, egymáshoz kicsit közelebb kerülni csodálatos környezetben. Hazafelé úton Nagy-Pál Feri vezényletével megszenteltük napunkat, dicsőítő énekekkel és azokat összekötő bizonyágtételekkel. Köszönjük a szervezők szolgálatát és a kiváló programot.

„Hatalmas dolgot tett velünk az Úr, ezért örvendezünk.” (Zsolt 123,3)

Rendhagyó könyvajánló

A testvérek figyelmébe szeretném ajánlani az iratterjesztést, ahol Bibliák és énekeskönyvek mellett nagy választékban található keresztény témájú könyvek és hangzó anyagok (CD-k kazetták) is. Igehirdetések, magyarázatok, bibliaolvasók és bizonyágtételek mellett külföldi missziós beszámolókat, megváltozott sorsokról szóló történeteket, vigasztaló, tanító és lelkesítő könyveket olvashatunk. „A könyv a legjobb barát” – tanították, és mostanában újból igyekszem többet olvasni a tévész és az internetezés helyett.

Így került a kezembe a Harmat kiadó Életutak sorozatban Zsindelyné Tüdös Klára „Csizma az asztalon” című könyve. Érdekes sors volt az övé, a felső tízezer tagja volt, művész és színész, híres politikus felesége. Budapest ostrománál azonban férjével együtt menti és befogadja a menekülteket, tevékenyen segíti őket, főz, mos rájuk, a gyermekeknek pedig az ostrom alatt is igazi karácsonyt varázsol... A háború után azonnal elkezd a nőegyleti munkát,

asszonyköröket, konferenciákat szervez, a villájában bibliaiskolát indít és járja az országot segítőivel. Budai villájuk elvesztése után vidéken dolgozik fáradhatatlanul, gyülekezet épít és szervez. Családjában egyedül maradván is



folytatta a lelkigondozást, segítséget. Istentől távol lévő embereket tudott kitartásával, beleérző kérdéseivel megtérésre vezetni. Példamutató és változatos élete volt, végig Istennel járt, imádkozott és mindenért hálát adott.

Eszembe jut a felnőttkori konfirmálásom ígéje: „Mindenkor örüljétek, szüntelenül imádkozzatok, mindenért hálát adjatok, mert ez az Isten akarata Jézus Krisztus által a ti javatokra.” (1Thessz 5,16-18)

Hálás vagyok a könyv szellemiségeért és jó szívvel ajánlom a testvéreknek a bibliatanulmányozás és imádkozás mellett ennek, vagy más hasonló könyveknek az olvasását. Próbáljunk meg egy másik, talán

kevésbé üdvös időtöltés helyett egy kis időt szakítani tartalmas, lélekemelő olvasmányokra is! Térjünk be bátran az iratterjesztési szobába a gondnoki és pénztári hivatal mellett és nézzünk körül, az Úr biztos készített számunkra valamit...

Niczky Rozália iratterjesztő

2018. kiemelt alkalmak

- 2018. május 26.** 9.00 -12.00 Szeretethíd: AGA gyermek- és Alacskai úti idősothton.
- 2018. június 2.** Konfirmált fiataljaink kirándulása
- 2018. június 20-24** Gyülekezeti családi csendeshét Kisorosziban
- 2018. július 23-28.** Gyermeknapközis tábor ovisoknak és kisiskolásoknak
- 2018. október 4 – december 6.** Keresztkérdések tanfolyam keresőknek, megerősítésre vágyóknak

Ezen és a közeljövő más kiemelt alkalmainak részletei hirdelve lesznek!

Gyülekezetünk fontosabb állandó alkalmak

„Mert ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben: ott vagyok közöttük.” (Máté 18, 20)

| Alkalmak | Részvevők | Technikai információk |
|--|--|---|
| Vasárnapi istentisztelet | <i>Felnőttek, gyermekek a közénekig</i> | 10 órai kezdettel; ünnepi istentiszteleteinken úrvacsorával (igény esetén háznál), előtte 9 óra 30-kor imaközösség. |
| Gyerekestentisztelet | <i>3-7 és 8-12 éves gyerekek külön foglalkozással</i> | vasárnap 10 órakor a gyülekezeti termünkben, a felnőtt Istentisztelettről való kivonulás után |
| Ünnep-előkészítő istentiszteletek | <i>Felnőttek</i> | ünnepek előtt a meghirdetett napokon 18 órakor |
| Baba-mama kör | <i>Kisgyermekes szülők és gyermekeik</i> | kedden 10 órakor várjuk a szülőket és gyermekeiket |
| Bibliaórák | <i>Felnőttek</i> | hétfőn 18 órakor; csütörtökön 9 órakor pénteken 18 órakor |
| Ifjúsági bibliaóra | <i>Konfirmált fiataloknak</i> | minden vasárnap 15 órakor a gyülekezeti termünkben |
| Női bibliaóra | <i>Felnőtt asszonytestvéreink</i> | minden hónap 3. vasárnapján 17 órakor |
| Konfirmációs felkészítő | <i>12-16 éves gyerekeknek; felnőtteknek, igény szerint</i> | vasárnap 14 órakor (októbertől Pünkösdig) |
| Keresztkérdések tanfolyam | <i>keresők, hitben növekedni vágyók, nem csak gyülekezeti tagoknak</i> | októbertől december közepéig 10 alkalom a meghirdetett hétköznapon |

Lelkészi hivatal: 1185 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky u. 39/A Tel.:(36-1) 296-0383

Hivatali idő: hétfő, szerda és péntek 8-12 óra, kedd és csütörtök 17-19 óra
(egyéb időpontok telefonos egyeztetés által)

www.refszemeretelep.hu

Szerkesztőség: Kiss László, Borkó Tamás, Czibere Károly, Gyenge Károly